

9月1日起广东全面销售国VI车用柴油

保持车辆动力 降低保养成本

9月1日起,全省21个地市销售国VI标准车用柴油,广东进入国VI标准时代,消费者可以享受到更环保优质的燃油,且国VI柴油零售价格不变。

根据国务院实施蓝天保卫战三年行动计划部署,为持续改善空气质量,将于2019年1月1日起在全国全面供应符合国VI标准的车用汽/柴油。为了控制污染,已有部分城市和地区率先实施了国VI标准的车用燃油。北京市已于去年3月起全面使用比国VI更严格的京VI油品;云南、江苏、天津及河北等省份、城市也已经开始使用国VI油品。

中国石化广东石油分公司表示,早在7月份已经做好了国VI标准升级的准备,有计划地对旗下2000多座加油站进行逐步资源置换,供应广东成品油的四大炼厂也提前两个月做好了国VI资源生产准备。8月8日,中国石化在深圳100座加油

站率先销售国VI柴油,是全省首批试点油站。

国VI汽柴油标准是目前世界上最严格的排放标准之一,与国V油品相比,国VI标准重点降低了车用汽油的烯烃、芳烃、苯等含量,降低了车用柴油指标中多环芳烃含量,并增加总污染物含量的量化指标要求,其中,国VI柴油多环芳烃含量降至7%,汽油芳烃含量降至35%。国VI标准实施后可全面达到欧盟现阶段车用油品标准,个别指标超过欧盟标准。对于全省拥有超过142万辆柴油货车的能源消耗大省而言,国VI柴油的推出,将大幅度降低现有汽车尾气排放的污染物含量,对大气环境质量的改善有着积极意义。

中国石化广东石油分公司提醒车主,国VI油品和国V油品可以混合加注,对车辆没有不良影响,反而可以减少发动机积碳,保持车辆动力的同时,降低车辆保养成本。

(新华网)

跨界动感设计 再创时尚型格

北京现代跨界旅行车逸行上市,售价8.09万元起

日前,北京现代首款跨界旅行车逸行在成都车展正式上市。该车型定位于“自由派跨界旅行车”,共发布4款车型,提供1.6L及1.4T两种排量,有6种车身颜色以及4种风格可供选择,官方指导价为8.09万元至11.99万元。

逸行凭借简约动感的时尚造型、2650mm同级最长轴距,以及“沃德十佳”黄金动力总成等众多亮点,不仅能满足日常通勤需求,更能让目标用户在假日旅行时更加惬意。

逸行采用跨界旅行风格的设计语言,在CELESTA系列所特有的现代简约设计风格的基础上进行升华,时尚动感的造型更加符合现在消费者的审美。同时,逸行对外观和内饰设计进行了多处的细节雕琢,车头倾瀑式格栅、LED日间行车灯与全新设计的车尾相呼应,车侧自然、流畅的车身线条与车顶行李架融为一体,勾勒出跨界旅行车独有的韵味。

逸行搭载曾获得“沃德十佳发动



逸行实现同级最低的5.3L百公里综合油耗。

机”称号的1.4升涡轮增压和1.6升自然吸气发动机,分别匹配7速双离合与6速手动、6速手自一体变速器,组成黄金动力总成。得益于9项发动机技术提升,以及具有动力传递效率更高、能量损失更低特点的6速手自一体变速箱,逸行实现同级最低的5.3L百公里综合油耗。

(新华网)

强劲能效系统 满足出行需求

东南DX3 EV 400上市,补贴后售价8.98万元起

日前,东南DX3 EV 400正式上市,补贴后售价8.98万元起。作为东南汽车首款纯电动SUV——DX3 EV的升级版,此次DX3 EV 400在强劲的能效系统以及整车轻量化技术的支撑下,采用能量密度更高的三元锂电池以及电池热管理系统,最大续航里程从300公里一举跃进“400+阵营”,可满足消费者的中远程出行需求。

在充电时长方面,DX3 EV 400提供两种充电模式,在快充模式下,30%充至80%仅需30分钟,慢充时间也缩短至8小时。

同时,DX3 EV 400还能通过APP进行预约充电、电池包预加热等,充分迎合都市用车群体的使用习惯。

另外,DX3 EV 400在整体设计上沿袭东南DX3原创设计美学,大视野全景天窗、大气饱满的尾部造型等



最大续航里程从300公里,可满足消费者的中远程出行需求。

设计,让其更有竞争力。

安全性能上,DX3 EV 400车型拥有超高强度360°笼式车身结构、8安全气囊和全系标配的十项安全防护。智能科技配置上,360°AVM全景环绕影像系统、9寸超清彩色触摸屏等智能配置一应俱全。

(新华网)

外观改变较大 设计更为简洁

新款雷克萨斯RC跑车将在巴黎车展首发亮相

据英国汽车杂志报道,新款雷克萨斯RC跑车将在10月巴黎车展首发亮相。雷克萨斯日前发布了该车的官图。

除了外观改变较大,设计更为简洁外,雷克萨斯针对该车的空气动力学进行了提升,并修改悬架以提高驾驶平稳性,转向也进行了升级,驾驶感更佳。雷克萨斯称,为改善操控性,新款RC底盘更低,车身更宽。

汽车内饰材料有了进一步的提升,空调和多媒体控制面板采用了金属拉丝工艺。RC借鉴LC旗舰,使用模拟时钟。外观方面,新款雷克萨斯RC将LED日间行车灯整合到灯组中,同时提供新的车身颜色选择。



为改善操控性,新款RC底盘更低,车身更宽。

新款RC售价可能在40,000英镑左右,现款入门级RC 300h售价为39,150英镑。在10月2日的巴黎车展上,新款RC将与丰田卡罗拉Touring Sports一同亮相。

(新华网)

数说40
广东改革开放
1978-2018

移动电话用户

从无到有

从1988年的0.17万户

增加到2017年的14798.85万户

2017年是1988年的8.7万倍



中共广东省委宣传部
广东省统计局